
Raúl Castro et Diaz-Canel
saluent les débats du Parti
communiste cubain
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La Havane, 17 décembre (RHC) Le dirigeant cubain Raúl Castro a envoyé aujourd’hui un message
d’éloge au III Plenum du Comité Central du Parti Communiste (CCPCC) qui a analysé les questions
socio-économiques et d’organisation politique.

Selon le site officiel de la présidence, le président du pays et premier secrétaire du CCPCC, Miguel Diaz-
Canel, a transmis les félicitations aux autres membres de l’organisation.

Le chef de l’Etat a ensuite souligné l’importance de l’unité de tous les révolutionnaires pour défendre le
socialisme comme seule voie vers le développement dans la justice sociale.

«Un pari indéniable sur l’intelligence,  la volonté et  la vocation solidaire des hommes et des femmes,
conscients qu’ils font leur chemin en marchant», a-t-il relevé-.



Il a exhorté à tirer des leçons, positives ou négatives, «mais toujours en les plaçant dans le contexte de
ce qui caractérise notre expérience concrète : l’histoire, les traditions, l’identité et, bien sûr, le caractère et
la proximité d’un adversaire puissant qui est à l’affut depuis des siècles».

Selon le chef d’état, cet ennemi n’accepte pas la souveraineté et déteste le système social de l’île.

«Nous sommes trop libres pour nous trouver dans ce qu’ils considèrent comme leur arrière-cour et trop
audacieux pour avoir choisi la voie du socialisme», a-t-il déclaré.

Diaz-Canel a de nouveau souligné la créativité et la résistance des Cubains face aux défis et aux
menaces du contexte actuel exacerbé par le blocus des États-Unis et la crise internationale à cause du
Covid-19.

Le chef de l’Etat a dénoncé la mise en œuvre d’un plan déstabilisateur de l’ennemi qui n’a pas encore
cessé, dans un monde de plus en plus complexe et asymétrique.

Le président a assuré que l’île ne plie pas, car elle est "déterminée à prouver qu’un modèle différent de
société est possible, où l’homme n’est pas un prédateur, mais un élément de concorde, d’équilibre et de
durabilité".

Dans le cadre de la dernière journée de la troisième session plénière, Diaz-Canel a également réfléchi à
l’importance de l’unité des révolutionnaires autour de l’organisation politique.

«Nous avons un seul Parti, mais avec un programme qui propose clairement ce que veut la majorité de
son peuple que l’on consulte sur les grandes décisions politiques, économiques et sociales ». Plus que
Parti, nous sommes un Uni, par la cohérence dans les buts à atteindre », a-t-il précisé.(Le président
cubain joue sur le mot Partido (Parti) qui veut dire aussi brisé, cassé » en espagnol et sur le mot Unido,
en français Uni)

Il a souligné l’héritage du dirigeant historique de la Révolution cubaine, Fidel Castro, et a exprimé
l’honneur, le défi et le privilège que constitue le fait de diriger le Parti des communistes cubains.

Il a de nouveau remercié les scientifiques et les agents de santé, les jeunes, les combattants et ceux qui
ont contribué à surmonter les moments les plus difficiles du Covid-19 dans la nation antillaise.

La troisième session plénière du PCC, qui s’est tenue pour la deuxième journée dans la capitale au
Palais des Conventions, a porté sur les règlements du Parti et l’avancement des programmes
macroéconomiques dans le pays.
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